

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ОГРАНАК ХЕ ЂЕРДАП

Трг краља Петра број 1, Кладово

Број: 01.01.-52646/7-2018

Датум: 09.02.2018.

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку формирана Решењем број 01.01-216474/4-2017 од 25.5.2017. године, за набавку услуга: Ронилачке услуге, на захтев заинтересованог лица, даје

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. ЈН/2000/0256/2017

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења, а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева **обајављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца**, следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1:

Да ли је неопходно да понуђач достави „Потврде о референтним набавкама“ Образац 6, страна 64 Конкурсне документације у форми коју сте доставили у Конкурсној документацији или је могуће доставити копију референци које поседујемо од раније, које су оверене од стране наручиоца посла и на којима су уписани сви потребни подаци: Назив наручиоца посла, назив извршиоца посла, датум уговора и извођења радова, опис радова, вредност уговора, вредност изведених радова, контакт особа, телефон, е-маил адреса?

ОДГОВОР:

Наручилац ће прихватити Потврду о референтним набавкама иако је издата на другачијем образцу ако садржи све податке који су захтевани на Потврди која је саставни део Конкурсне документације.

ПИТАЊЕ 2

За партију 1- Ронилачке услуге на ХЕ Ђердап 1 захтевате да понуђач поседује или закупи ROW (даљински управљано возило) за подводно снимање до дубине 42 метра.

До те дубине, а нарочито на објекту ХЕ Ђердап 1 рониоци могу много квалитетније да обаве снимање. Такође, нигде у конкурсној документацији није наведено по којим ценама би се вршила наплата ROW-а.

ОДГОВОР:

Даљински управљано возило за подводно снимање ће, уколико се укаже потреба, пружалац услуга морати да обезбеди у циљу квалитетног и поузданог обављања услуга.

Ангажовање ROW-а ће се рачунати по цени основног ронилачког сата. Све остале услуге ће бити наплаћене са увећањима према тачкама 1,2,3,4 и 5 Посебних услова за извођење ронилачких услуга.

КОМИСИЈА



Нена Гордић, дипл. прав.